
 

 

#1#tan(-1410
0
）的值为(   )(河北省石家庄市 2013 届高中毕业班第二次 ) 

A．  

B．  

C．  

D．  

## 

A 

### 

,
3
3tan(4 360 30 ) tan30tan( 1410 ) tan1410 00 000 = − × − = =− = − 故选 A。 

【知识点】本题主要考查三角函数的诱导 的应用。 

【难度】★ 

#2#把函数 y＝cos2x＋1 的图象上所有点的横坐标伸长到原来的 2 倍(纵坐标不变)，然后向左平移 1 个单

位长度，再向下平移 1个单位长度，得到的图象是（  ）（河北省 2013 年高中毕业班补充题） 

A．  

B．  

C．  
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D．  

## 

A 

### 

根据变换过程可知只有 A 是正确的。 

【知识点】本题主要考查三角函数图像的变换。 

【难度】★★ 

#3#若函数 且| － |的 最小值为

的值为(   )（河北省 市 2013 届高三数学第二次月考试题） 

A．  

B．  

C．  

D．  

## 

B 

### 

因为 ，且| － |的最小值即为四分之一个

周期的长度，因此可知 = ，选 B． 

【知识点】本试题主要是考查了三角函数的图像与性质的综合运用。 

【难度】★★ 

#4#在 ABCRtΔ 中，
90=∠ACB ，

2 5sin
5

A = ，则 tan 2B 等于(   )(秦皇岛市 2012—2013 学年度期

末试卷) 
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3
4
 

B．
4
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C．
4
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−  

( ) sin 3 cos , , ( ) 2, ( ) 0,f x x x x R f fω ω α β= + ∈ = − =又 α β

3 ,
4
π ω数
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( ) sin 3 cos , , ( ) 2, ( ) 0,f x x x x R f fω ω α β= + ∈ = − =又 α β
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4

3 ,
4
π ω数
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D．
3
4

−   

## 

B 

### 

解：由
2 5sin
5

A = ，则
2 5 5cos ,sin
5 5

B B= = ，因而
1tan
2

B = ，则
4tan 2
3

B = ，故选 B 

【知识点】本题主要考查三角函数的运算。 

【难度】★ 

#5#设直线 的方程为 ，则直线 的倾斜角 的取值范围（   ）（河北省 市

2013 届高三数学第二次月考试题） 

A．[0，π) 
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，
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，
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，
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2
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## 

C 

### 

因为直线 的斜率为 ，故根据倾斜角与斜率的关系得到

为



π

4
，
3π

4
，选 C． 

【知识点】本试题主要是考查了直线的倾斜角的取值范围的求解运用问题。 

【难度】 
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## 

D 

### 

l cos 3 0( )x y Rθ θ+ + = ∈ l α

cos 3 0( )x y Rθ θ+ + = ∈ 1 1-1 1
-cos -cosθ θ
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因 为

7cos , ( ,0)
25

θ θ π= − ∈ −
， 所 以 25

24)
25
71 (sin = − − − = −θ

， 且

0
2

cos
2

sin),
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,
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(
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),
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( ,∈ − − ∴ ∈ − − ∴ + <π θ π π θ θθ π
，
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2 2
θ θ+ = 2)

2
cos

2
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=

5
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25
241sin1− + = − − = −θ

，故选 D． 

【知识点】主要 三角函数的求值和二倍角 。 

【难度】★★ 

#7#已知函数 ( ) sin ( 0, 0)> >= ω ωf x A x A 的部分图象如图所示，若△ EFG 是边长为 2 的正三角形，则

)1(f =(   )(秦皇岛市 2012—2013 学年度期末试卷) 

 

A．
2
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B．
2
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C．2 

D． 3  

## 

D 

### 

解：由已知 A= 3，T=4，则ω =
2
π

，因而 f(1)= 3 sin
2
π

= 3，故选 D 

【知识点】本题主要考查三角函数的综合应用。 

【难度】★★ 

#8#如图，正方形 ABCD的边长为1，延长 BA 至 E ，使 1AE = ，连接 EC 、ED则 sin CED∠ =（    ）

（河北省 2013 年高中毕业班补充题） 
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## 

B 

### 

,
5
5sin,

2
2sin∠ = ∠ =CEBDEB 则易得 ∠ = ∠ − ∠ =)sin(sin CEBDEBCED 10

10
,故选 B． 

【知识点】本题主要考查利用三角 求值的运算。 

【难度】★ 

#9#当
4

x π= 时，函数 ( ) sin( )( 0)f x A x Aϕ= + > 取得最小值，则函数
3( )
4

y f xπ= − 是（ ）(2013 届冀

州中学高三一轮复习检测数学试题) 

A．奇函数且图像关于点 ( ,0)
2
π

对称 

B．偶函数且图像关于点 ( ,0)π 对称 

C．奇函数且图像关于直线
2

x π= 对称 

D．偶函数且图像关于点 ( ,0)
2
π

对称 

## 

C 

### 

当 , ,
2

2
4

) ,
4

sin()
4
( k k ZAf A= + = − ∴ + = − ∈πϕ ππϕππ

即
4
32 πϕ π= −k ，

A k x A xy f x A x k sin2 )sin()
4
32

4
3sin()

4
3( − = −− + − == − = πππππ

，所以该函数为奇函数且关于直

线
2
ππ= +x k 对称，故选 C． 

【知识点】本题主要 三角函数的图像和性质。 

【难度】★ 

#10#设 把 的图像向右平移 个单位 ( >0)后, 恰好得到函数 = ( )f x x x( ) cos sin= − ( )y f x= ϕ ϕ y f ′ x
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